

ご購入のお客様・関係者各位

2021年12月吉日
成田空港手帳発行企画委員会
事務局: Orange株式会社内

『成田空港手帳2022』正誤表

『成田空港手帳2022』に下記誤りがございました。関係各位及びご購入のお客様に深くお詫びし、訂正させていただきます。

位置	誤	正	版
42P	「国内線就航都市データ」内	「福岡空港」の記載が漏れておりました。	初版
73P	「多古高校 1949」	「多古高校 1907」	初版
9P	ANAの航空機内「エンジン型式名 Trent 1000」	「エンジン型式名 Trent 970」	初版

その他、もし誤記等ございましたら、当事務局までご連絡いただければありがたく存じます。

以上